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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda jeopolitik risklerin yön verdiği dalgalı fiyatlama

sürerken, ABD Başkanı Trump’ın İran savaşının yakında sona

erebileceği yönündeki açıklamaları risk iştahında kısmi

toparlanmaya yol açtı. Enerji fiyatlarındaki sert oynaklık, enflasyon

beklentileri ve jeopolitik manşetler piyasaların ana belirleyicisi

olurken yatırımcılar bir yandan da bu hafta açıklanacak ABD

enflasyon verilerine odaklanmış durumda.

Petrol fiyatları son günlerde son yılların en volatil hareketlerinden

birini sergiliyor. Brent petrol hafta başında 115 dolar seviyelerine

yaklaşmasının ardından hızla geri çekilerek 88–90 dolar bandına

geriledi. Petrol fiyatlarındaki geri çekilme küresel hisse senedi

piyasalarına da destek verdi. ABD’de S&P 500 endeksi haftanın ilk

işlem gününde %0,8 yükselirken Asya piyasalarında da güçlü

toparlanma izlendi. Avrupa endeksleri de %1,5 - %2 aralığında

primli seyrediyor.

Ayrıca, G-7 maliye bakanları toplantısında küresel enerji arzını

desteklemek amacıyla stratejik rezervlerin devreye alınması dahil

çeşitli seçeneklerin değerlendirilebileceği mesajı verildi. Ancak

dönem başkanı Fransa aceleci bir müdahaleye gerek olmadığı

görüşünü paylaştı. Japonya enerji bakanlarının konuyu bugün ele

alması beklenirken Hindistan tarafı ticari stokların yeterli olduğunu

belirterek stratejik rezervlerin kullanılmasına şu aşamada sıcak

bakmadığını ifade etti.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları pozitif

seyrediyor. Asya borsalarında bugün itibariyle olumlu bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı pozitif seyrediyor. Emtia

tarafında brent tipi ham petrol 91,1 $/varilde seyrederken, altının

ons fiyatı 5.170 $’ın hemen altında. Bitcoin 70.500 $, Ethereum ise

2.061 $ civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, Avrupa tarafında öne çıkan bir veri

bulunmuyor. ABD’de TSİ 17:00’de şubat ayı güncel konut satışları

verisi takip edilecek.

Ekonomik Takvim

▪ 17:00 | ABD | İkinci El Konut Satışları (Şubat) | Bek: 3,89m
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Apple, yeni akıllı ev ekranının lansmanını Siri güncellemesi nedeniyle erteledi. Apple, Siri’nin yapay zekâ tabanlı yeni 

sürümü tamamlanana kadar akıllı ev ekranı projesinin lansmanını erteledi. J490 kod adlı cihazın, yeni Siri ile birlikte çalışacak 

şekilde tasarlanması planlanıyor. Apple’ın Siri için Google’ın yapay zekâ modellerini kullanacağı daha önce açıklanmıştı.

Trump ailesi destekli drone şirketi Nasdaq’a açılmaya hazırlanıyor. Donald Trump’ın oğulları Eric Trump ve Donald 

Trump Jr., ABD ordusunun drone talebini hedefleyen Powerus adlı girişimi destekliyor. Şirket, halka açık bir golf sahası 

holdingi ile ters birleşme yaparak Nasdaq’ta işlem görmeye hazırlanıyor. Savunma ve drone sektöründe faaliyet gösteren 

AeroVironment ve Kratos Defense & Security Solutions gibi şirketler de sektöre yönelik artan ilgi nedeniyle gündemde.

Amazon, yapay zekâ destekli kodlama sonrası yaşanan kesintileri inceliyor. Amazon, son dönemde yaşanan e-ticaret 

platformu kesintilerini incelemek için mühendislerle toplantı düzenlemeyi planlıyor. Şirket, bazı sorunların yapay zekâ 

destekli kodlama araçlarının kullanımıyla ilişkili olabileceğini değerlendiriyor. Yeni süreçte AI destekli kod değişikliklerinin 

daha kıdemli mühendisler tarafından onaylanması gerekecek.

AT&T, ABD ağ altyapısına 250 milyar dolar yatırım planlıyor. AT&T, ABD’de yüksek hızlı ağ altyapısını güçlendirmek için 

önümüzdeki dönemde 250 milyar doların üzerinde yatırım yapmayı planladığını açıkladı. Şirket, yeni nesil bağlantı 

teknolojileri ve ağ dayanıklılığını artırarak büyüyen veri ve bağlantı talebini karşılamayı hedefliyor.

Apple, iPhone üretimini hızla Hindistan’a kaydırıyor. Apple, 2025’te Hindistan’daki iPhone üretimini %53 artırarak 

yaklaşık 55 milyon cihaza çıkardı. Böylece Hindistan, Apple’ın küresel iPhone üretiminin yaklaşık dörtte birini karşılar hale 

geldi. Şirket, ABD-Çin ticaret gerilimleri ve tarifeler nedeniyle üretimi kademeli olarak Çin dışına kaydırıyor.

Amazon Pay, Hindistan’da finansal hizmet platformuna dönüşüyor. Amazon’un Amazon Pay hizmeti Hindistan’da 

ödeme aracından kapsamlı bir finansal platforma dönüşüyor. Kullanıcılar uygulama üzerinden ödeme, fatura işlemleri, 

seyahat rezervasyonu, sabit mevduat açma ve sigorta satın alma gibi işlemleri gerçekleştirebiliyor. Platform ayrıca ICICI 

Bank ortaklığıyla kredi kartı ve ödül programları da sunuyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) –S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,83 artarak 6.795,99 puanda tamamladı. küresel risk iştahı jeopolitik

gelişmelerin gölgesinde kırılgan seyrini korurken piyasalarda dünkü sert satışların ardından daha temkinli bir toparlanma çabası

öne çıkıyor. ABD Başkanı Trump’ın İran ile savaşın beklenenden daha kısa sürebileceğine yönelik açıklamaları ve Hürmüz’den

geçişlerin sürdüğüne dair mesajlar piyasada bir miktar rahatlama yarattı. Bu gelişmelerin ardından ABD borsaları gün içindeki

sert satışların ardından toparlanarak günü yükselişle tamamladı. Dow Jones %0,5, S&P 500 %0,8 ve Nasdaq %1,4 yükselirken,

teknoloji hisseleri hareketin öncüsü oldu. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.242 puan ile

dolar bazında %21,2 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 6.903 puan direnç seviyesi, 6.570 puan ise

destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Amazon.com Inc (AMZN) – Amazon (AMZN), tüketicilere ürün satan dev bir e-ticaret platformu olmasının yanında;

satıcıların mağaza açıp lojistik ve reklam hizmetleriyle satış yapabildiği bir pazar yeri ekosistemi işletir. Ayrıca AWS

üzerinden bulut bilişim altyapısı sağlayarak şirketlere sunucu, veri depolama ve yapay zekâ gibi servisler satar; Prime,

reklam ve dijital içerik gibi abonelik/medya işlerinden de gelir elde eder. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist

beklentileri 12 aylık vadede ortalama 282,41 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %32,3 getiri potansiyeline işaret

ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta

yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 78 analist AL, 5 analist TUT tavsiyesi

veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 225 USD direnç, 200 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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DoorDash Inc. (DASH) – DASH, DoorDash (DASH), ABD başta olmak üzere birçok pazarda restoran, market ve perakende

ürünlerinin siparişini müşterilerle buluşturan, lojistik ve teslimat altyapısını yöneten lider bir “on-demand” teslimat

platformudur. Şirket, DashPass aboneliği ve reklamcılık gibi yüksek marjlı gelir kalemleriyle ekosistemini derinleştirirken;

Merchant ve sürücü (Dasher) ağı sayesinde ölçeklenebilir bir pazar yeri modeli işletmektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan

analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 289.88 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %47,2 getiri potansiyeline

işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak

revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 38 analist AL, 10 analist TUT tavsiyesi veriyor.

Teknik açıdan yakın vadede 198 USD direnç, 175 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Bilanço Tarihi Saat Dönem Tahmimi HBK Son Fiyat Hedef Fiyat Getiri Potansiyeli (%)

KSS US Equity KOHLS CORP 10.03.2026 Bef-mkt Q4 0,85 14,8 22,0 49%

ORCL US Equity ORACLE CORP 10.03.2026 Aft-mkt Q3 1,70 151,6 250,0 65%

AVAV US Equity AEROVIRONMENT INC 10.03.2026 Aft-mkt Q3 0,61 227,3 364,5 60%

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Ödeme Tarihi Temettü Ödemesi (USD) Son Fiyat Son Dağıtılan Temmetüye Göre Verimi (%)

CME US Equity CME GROUP INC 10.03.2026 1,30 319,09 0,4%

VCTR US Equity VICTORY CAPITAL HOLDING - A 10.03.2026 0,49 68,57 0,7%

OXY US Equity OCCIDENTAL PETROLEUM CORP 10.03.2026 0,26 55,02 0,5%

PPL US Equity PPL CORP 10.03.2026 0,29 38,31 0,7%

TGNA US Equity TEGNA INC 10.03.2026 0,13 20,91 0,6%

AA US Equity ALCOA CORP 10.03.2026 0,10 61,16 0,2%

ABR US Equity ARBOR REALTY TRUST INC 10.03.2026 0,30 8,5 3,5%

KTB US Equity KONTOOR BRANDS INC 10.03.2026 0,53 72,95 0,7%

LPLA US Equity LPL FINANCIAL HOLDINGS INC 10.03.2026 0,30 312,8 0,1%

VFC US Equity VF CORP 10.03.2026 0,09 17,27 0,5%

ELV US Equity ELEVANCE HEALTH INC 10.03.2026 1,72 280,74 0,6%

BDX US Equity BECTON DICKINSON AND CO 10.03.2026 1,05 165,46 0,6%

FIS US Equity FIDELITY NATIONAL INFO SERV 10.03.2026 0,44 51,62 0,9%

SPG US Equity SIMON PROPERTY GROUP INC 10.03.2026 2,20 192,83 1,1%

WY US Equity WEYERHAEUSER CO 10.03.2026 0,21 24,45 0,9%

YOU US Equity CLEAR SECURE INC -CLASS A 10.03.2026 0,20 46,23 0,4%

ORA US Equity ORMAT TECHNOLOGIES INC 10.03.2026 0,12 109,85 0,1%

BSY US Equity BENTLEY SYSTEMS INC-CLASS B 10.03.2026 0,07 40,22 0,2%

SEI US Equity SOLARIS ENERGY INFRASTRUCTUR 10.03.2026 0,12 49,45 0,2%

INGM US Equity INGRAM MICRO HOLDING CORP 10.03.2026 0,08 22,24 0,4%

ABD
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Tacirler Yatırım 
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Oğuzhan Kaymak
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Ömer Tarman
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Künye

Deniz Altıay
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Berk Demirpolat
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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